

# 浪漫不设限 网商来添彩

## 利群网商七夕专场 为完美爱情助攻

浪漫七夕,情系网商。佳节将至,利群网商特别开启七夕专场活动,为爱情助力,让每一份爱意都能精准传达,每一刻浪漫都能被完美定格。

在爱意弥漫的七夕,一场精心策划的求婚盛宴即将上演。丁先生,一位用行动书写深情的男士提前策划,准备在这个浪漫的节日里,向相爱多年的伴侣许下永恒的承诺,而这场浪漫大戏离不开利群网商七夕专场的添彩。

如何营造极致浪漫氛围?丁先生做好功课,准备借助利群网商的七夕专场活动,悉心打造了一场科技与温馨完美融合的求婚盛宴。利群网商凭借其一站式购物体验与高效配送服务,成为丁先生打造求婚惊喜的“好助手”。在利群网商的七夕专场页面,丁先生挑选了多种求婚用品,从精致的装饰礼盒到散发迷人香气的香氛挂件,每一件物品都承载着他对未婚妻的深深爱意。令丁先生惊喜的是,利用利群

网商的七夕限量优惠券,享受到了比实体店更为优惠的价格,真正实现了性价比与浪漫的双重满足。丁先生还准备在求婚前一天,再下单一些新鲜的果蔬生鲜。

随着装饰物品在送到,丁先生开始精心布置属于两人的小世界。准备在当天晚餐时分,烛光与香氛的映衬下,用一桌美食开启一场深情的求婚仪式,让这一刻成为了他们爱情中闪耀的记忆。利群网商作为这段浪漫故事中的“幕后助手”,以其高效、优质的配送服务,为丁先生的求婚送上最美好祝福。

浪漫七夕。浪漫,不止七夕。利群网商将坚持以“线上+线下”的全方位服务模式,陪伴顾客度过每一个值得纪念的时刻。关注“利群网商”官方微信公众号(qdliqun88)或下载利群App,即可享受便捷、高效的购物体验,让爱与生活更加美好。

文/全晓菲



# 光影盛宴 燃爆今夏

## 利群华艺国际影院多部精彩影片竞相绽放

随着夏日的热情不断升温,2024年暑期档电影市场也迎来了前所未有的盛况,多部精彩影片竞相绽放,为影迷们编织了一场场视觉与心灵的双重盛宴。

在这场电影狂欢中,《抓娃娃》以其独特的创意和温馨的故事捕获了无数观众的心,《默杀》则以深邃的悬疑剧情让人欲罢不能,《云边有个小卖部》更是以怀旧情怀与细腻情感,稳居档期票房前三,引领了一波又一波的观影热潮。

而当火红的七月缓缓落幕,更加璀璨的八月已蓄势待发,一系列重磅影片接踵而至,誓将暑期档的热闹氛围推向新的高潮。热血动漫电影《灌篮高手》带你重温青春梦想,篮球场上的每一次跳跃都扣人心弦;科幻巨制《从21世纪安全撤离》则以超凡的想象力,开启了一场跨越时空的冒险之旅。更有陈思诚与刘昊然这对黄金搭档再度携手,带来烧脑解密的《解密》,让人在紧张刺激中享受智慧碰撞的快感。徐峥大银幕回归之作《逆行人生》,以其

独特的视角和深刻的主题,探讨人生的选择与坚持。

在这个充满爱与浪漫的八月,华艺国际影院还特别为即将到来的七夕节精心准备了多重惊喜。即墨影院推出的哈根达斯甜蜜情侣套餐,让爱情在舌尖绽放;崂山影院则以可爱的小熊花束作为情侣打卡的甜蜜礼物,增添无限温馨。西海岸影院与胶州影院更是将影城装扮成浪漫的海洋,打造多个七夕专属打卡点,让情侣留下难忘的回忆。

此外,全月优惠活动也是诚意满满。西海岸影院推出双倍积分活动,让会员消费更加超值;胶州影院则推出超值观影优惠,观影仅需30元起,会员、学生更享专属折扣,中高考毕业生凭准考证还可享受19.9元的特惠观影价。

不论是热血沸腾的冒险,还是细腻温婉的情感,亦或是脑洞大开的科幻,总有一款能触动你的心灵,让这个夏天因电影而更加精彩纷呈!

文/全晓菲



# “郦可麦”鲜面条 夏日解暑新选择

夏季炎炎,酷暑难耐,一碗清爽可口的凉面成为市民餐桌上的宠儿。在这炎热的季节里,大家纷纷寻找解暑良方,而凉面,以其独特的鲜爽口感和丰富的风味,成为了许多人消暑解暑的首选美食。制作这道夏日清口凉面的过程简单而充满乐趣。

首先,选用西红柿、黄瓜等时令蔬菜,切好备用。随后,调制一碗蒜汁、生抽、米醋、香油料汁。待锅中水沸,下入郦可麦鲜面条,煮至断生状态,捞出过凉水。再将控干水分的面条、料汁和配菜搅拌均匀,最后根据个人口味加入芝麻酱,一碗色香味俱全的郦可麦凉面便大功告成了。

郦可麦鲜面条之所以能在众多品牌中脱颖而出,得益于其背后的强大支撑——青岛福昌食品科技有限公司。该公司拥有一座超过5万平方米的中央厨房加

工厂房,配备四大生产车间及独立的净菜加工中心,实现了从原料采购到成品出品的全程监控,确保每一份产品都能达到最高品质标准。

郦可麦品牌作为福昌食品科技公司的明星产品之一,始终坚持使用五得利优质面粉,结合蔬菜榨汁技术,通过真空和面与多道压延工艺,打造出口感筋道、色泽自然的鲜面条。无添加任何防腐剂的承诺,更是让消费者吃得放心,吃得健康。展望未来,福昌食品科技将继续秉承“做优质健康食品供应商,打造百姓信赖卓越品牌”的企业愿景,不断拓展产品线,提升服务质量,努力成为居民鲜食生活品集合店的领军者。

在这个夏天,让我们一起用郦可麦鲜面条,开启一场清爽美味的味蕾之旅吧!

文/全晓菲



# 鼎誉酒庄

## 您身边的酒水专家



地址: 崂山区利群智信中心19楼鼎誉酒业  
联系电话: 0532-88701713



扫码关注鼎誉酒业

